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Opomin:
Škofje naj se več ne imenujejo „krščanski”!

Te dni se je začela akacija „Svobodnih kristjanov v vseh kulturah po svetu za 
Kristusa Govora na gori”. Teolog, zdravnik, dva novinarja in dva pravnika na nek 
način v načelnem soočanju enostavno oporekajo Rimsko-katoliški cerkvi, da se sme 
imenovati „krščanska”. Obrnili so se na nemške škofe, predvsem na Roberta 
Zollitscha iz Freiburga, ki je predsednik Nemške škofovske konference, z zahtevo, da 
se uradno odpovejo tej označbi. („Imenujte se ‚katoličani’, tega vam nihče ne 
oporeka!”) sicer bodo vložili tožbo, kar so obrazložili: „Jezus, Kristus, nam je pri srcu, 
ker je naš nebeški prijatelj in naš božanski brat, Odrešitelj vseh ljudi in duš, zato ne 
bomo še naprej trpeli, da bi Vi in Vaši institucionalni nauki neprestano zlorabljali 
Njegovo ime za nekaj drugega.”
V pismu, dolgem pet strani, in z obsežno dokumentacijo (www.christus-oder-
kirche.de) teh šest tožiteljev utemeljuje, zakaj je cerkev z njihovega stališča izgubila 
pravico, da se imenuje krščanska. V živem nasprotju z naukom Jezusa iz Nazareta 
cerkev kopiči oblast in bogastvo („Medtem ko je na milijone ljudi brezposelnih in trpijo 
zaradi revščine”), sprejema od države kljub svojemu ogromnemu bogastvu miljardne 
subvencije („Plačuje tudi Vaše škofovske plače”), zagovarja vojne in nasilje in 
ustrahuje ljudi z domnevnim „večnim peklom”. Prisilni celibat, krst dojenčkov, 
sovražnost do seksualnosti in do žensk, suksualni zločini, ki jih delajo duhovniki, 
„izdaja živali” – seznam cerkvenih prestopkov vse do današnjih dni je dolg in 
posledica vsega tega je neizbežna: „Dovolj je! Čas je, da končno rehabilitiramo ime 
Jezusa, Kristusa, največjega Božjega preroka vseh časov, ki je postal na križu naš 
Odrešitelj, ki je vstal in ponovno pride v duhu, Vi pa Ga imate še vedno pribitega na 
križ ... Več kot dovolj je! Ne oporekamo Vam vaše vere! Zahtevamo pa od Vas, da se 
ne imenujete več ‚kristjani’, da ne uporabljate več besede krščanski.”
To ni mišljeno samo kot apel. Če se škofje do 20. septembra 2009 ne bodo obvezali, 
da opustijo svoj „duhovni lov na kraje dediščin in ponarejanja”, kot se to imenuje, 
bodo avtorji pisma vložili tožbo pri nemških sodiščih zaradi zlorabe imena.

Podrobnejše infpormacije: info@christus-oder-kirche.de
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